

Titulli/Emërtimi i projektit	Rikonstrukcion Total i Ujësjetës, Qyteti Bulqizë
Tipi i projektit	Ujësjetës
Vendndodhja e projektit	Njësia Administrative Bulqizë
Buxheti total i projektit	39,615,631 me tvsh ALL
Përshkrimi i projektit	Qyteti Bulqizë ka mungesë të konsiderueshme të ujit të pijshëm në gjithë sipërfaqen e tij, ku përfshihen rreth 2000 banorë të cilët kërkojnë të furnizohen me ujë nga burimi. Nga ky burim do të përfitojnë rreth 14,200 banorë. Linja e furnizimit me ujë dhe është parashikuar që do të kalojë nëpër gjurmën ekzistuese të mëparshme të projektit.
Qëllimi dhe objektiva	Qëllimi i projektit është përmirësimi dhe zgjidhja e furnizimit me ujë të pijshëm: <ul style="list-style-type: none"> ♣ Lagjja Minatori ♣ Lagjja Gjeologu ♣ Vajkal 2
Rezultatet e pritshme	Ndër rezultatet e pritshme janë: <ul style="list-style-type: none"> ♣ Furnizimi me ujë të pijshëm të 14.200 banorëve ♣ Ndërgjegjësimi i banorëve për mirëmbajtjen. ♣ Kapacitete të përmirësuara të qeverisjes vendore për administrimin dhe mirëmbajtjen.
Rendi prioritar	Projekti është në rendin prioritar për vitin 2020
Qendrueshmëria e projektit	Pranë bashkisë do të ngrihet njësi për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastruktures së furnizimit me ujë të pijshëm. Fondi për administrimin dhe mirëmbajtjen e ujësjetës do të parashikohet çdo vit në buxhetin e bashkisë.
Aktivitetet e projektit	<ul style="list-style-type: none"> ♣ Aplikimi tek fondi i Rajoneve apo tek ndonjë donator tjetër. ♣ Miratimi i lejeve administrative. ♣ Zbatimi i projektit.
Vlerësimi i Ndikimit në Mjedis	Ka ndikim në mjedis, por në bazë të masave zbutëse të propozuar në studimin e ndikimit në mjedis do të minimizohet ndikimi.
Përshkrim për gatishmërinë e projektit për zbatim	Projekti për përmirësimin e këtij ujësjetës është i hartuar dhe ndodhet në bashki së bashku me preventivin dhe planimetrinë

	përkatëse.
Planifikimi vendor, ndërvendor, kombëtar	Projekti ka qenë në listën e prioriteteve për investimet e Njesisë Administrative Bulqizë sipas Planit strategjik të zhvillimit të miratuar në Bashki.